
10  La proposition A est une bonne réponse.
La proposition B n’est pas une bonne réponse car l’expression est incorrecte.
La proposition C est une bonne réponse.

11  La proposition A est une bonne réponse.
La proposition B est une bonne réponse.
La proposition C est une bonne réponse.

12  La proposition A est une bonne réponse.
La proposition B est une bonne réponse.
La proposition C est une bonne réponse.

13  La proposition A est une bonne réponse.
La proposition B est une bonne réponse.
La proposition C est une bonne réponse.


